
 

1. 

 

ZÁPIS 

ze zasedání kontrolní komise 

MAS Pobeskydí, z. s. 
 

které se uskutečnilo  dne 25. května Ͷͷ6  od 15:00 hod. 

v sídle MAS Pobeskydí, z. s. v Třanovicích , čp. 1. 
 

PřítoŵŶi: Ing. Karel Obluk ;ŘíŵskokatoliĐká farŶost DoŵaslaviĐeͿ, IŶg. MiĐhal Madzia ;Družstvo 

   RaškoviĐeͿ, Petr MaĐhálek ;SdružeŶí oďĐí povodí StoŶávkyͿ,  

Omluveni: - 

Hosté:  IŶg. KrystyŶa Nováková ;ředitelka MAS PoďeskydíͿ 

Program zasedáŶí: 
1. PřivítáŶí a ustaŶoveŶí zapisovatele a sĐhváleŶí ověřovatele zápisu a programu 

2. RekapitulaĐe závěrů zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise ze dŶe Ϯϰ. ďřezŶa ϮϬϭϱ 

3. KoŶtrola dodržováŶí staŶov a vŶitřŶíĐh předpisů spolku 

4. KoŶtrola dodržováŶí zákoŶů, platŶýĐh pravidel, staŶdardů MAS a SCLLD 

5. KoŶtrola účelŶého hospodařeŶí spolku 

6. ProjedŶáŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti a hospodařeŶí spolku za rok 2015 

7. VypraĐováŶí zprávy koŶtrolŶí koŵise pro valŶou hroŵadu 

8. ProjedŶáŶí iŶdikátorového a evaluačŶího pláŶu SCLLD 

9. Úkoly koŶtrolŶí koŵise v oďlasti koŶtroly ŵetodiky způsoďu výďěru projektů spolkeŵ a její 
dodržováŶí, včetŶě vyřizováŶí odvoláŶí žadatelů proti výďěru spolku 

10. Diskuse a závěr zasedáŶí 

Ad 1. PřivítáŶí a staŶoveŶí zapisovatele, sĐhváleŶí ověřovatele zápisu a prograŵu 

)asedáŶí koŶtrolŶí koŵise zahájil Ing. Karel Obluk v 15:00. Konstatoval, že dle staŶov je zasedáŶí 
usŶášeŶísĐhopŶé. Zapisovatelkou ďyla staŶoveŶa IŶg. KrystyŶa Nováková a ověřovatelem zápisu byl 

jedŶoŵyslŶě schváleŶ Ing. Karel Obluk. PřítoŵŶi jedŶoŵyslŶě schválili prograŵ. 

Ad 2. RekapitulaĐe závěrů zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise ze dŶe Ϯϰ. ďřezŶa ϮϬϭ5 

IŶg. KrystyŶa Nováková zrekapitulovala závěry a doporučeŶí z posledního vŶitřŶího auditu za rok 
2014. Konstatovala, že ďylo postupováŶo dle doporučeŶí. Došlo k revizi vŶitřŶíĐh předpisů dle 
doporučeŶí a ďyl vyřešeŶ proĐes zŵěŶ rozpočtu. 

KoŶtrolŶí koŵise bere Ŷa vědoŵí. 

Ad 3. KoŶtrola dodržováŶí staŶov a vŶitřŶíĐh předpisů spolku 

KoŶtrolŶí koŵise zkoŶtrolovala dodržováŶí staŶov. Byl zkoŶtrolováŶ soulad zejŵéŶa s ŶásledujíĐíŵi 
ustaŶoveŶíŵi staŶov: účel spolku, posláŶí a předŵět čiŶŶosti spolku, majetkové poŵěry spolku, 

hospodařeŶí spolku, čleŶství ve spolku, práva a poviŶŶosti čleŶů spolku a orgáŶy spolku. 

Dále ďylo zkoŶtrolováŶo dodržováŶí vŶitřŶíĐh předpisů a zda vyhovují potřeďáŵ spolku. 

Ad 4. KoŶtrola dodržováŶí zákoŶů, platŶýĐh pravidel, staŶdardů MAS a SCLLD 

Bylo ověřeŶo zejŵéŶa dodržováŶí ŶásledujíĐíĐh zákoŶů: zákoŶík práĐe, zákoŶ o účetŶiĐtví, zákoŶ o 
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daŶíĐh z příjŵů, zákoŶ o silŶičŶí daŶí, zákoŶ o veřejŶýĐh zakázkáĐh. Dále ďylo posouzeŶo dodržováŶí 
ŶásledujíĐíĐh platŶýĐh pravidel zejŵ. pravidla dotačŶíĐh titulů, ze kterýĐh ďyly čerpáŶy dotaĐe. Dále 
bylo ověřeŶo dodržováŶí Metodiky pro staŶdardizaĐi MístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ. Bylo koŶstatováŶo, že 
před koŶečŶou akĐeptaĐi SCLLD příslušŶýŵi ŵiŶisterstvy ŶevzŶikala poviŶŶost SCLLD dodržovat. 
Aktivity MAS v roce 2015 nebyly v rozporu s SCLLD. 

Ad 5. KoŶtrola účelŶého hospodařeŶí spolku 

Při koŶtrole účelového hospodařeŶí spolku ďyly ke koŶtrole předložeŶy ŶásledujíĐí dokuŵeŶty: 
účetŶí závěrka, hospodářský výsledek, rozpočet a jeho vyhodnocení. Dále proďěhla koŶtrola: 
iŶveŶtarizaĐe ŵajetku a závazků, Ŷákupů, persoŶálŶí oďlasti, daňovýĐh tvrzeŶí za rok 2015. 

Ad 6. ProjedŶáŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti a hospodařeŶí spolku za rok ϮϬϭ5 

Návrh výročŶí zprávy ďyl čleŶůŵ koŶtrolŶí koŵise zasláŶ elektroŶiĐky jako podklad pro zasedáŶí. 
ČleŶové koŶtrolŶí koŵise Ŷeŵěli zásadŶí připoŵíŶky. 

Ad 7. VypraĐováŶí zprávy koŶtrolŶí koŵise pro valŶou hroŵadu 

Byla vypraĐováŶa zpráva koŶtrolŶí koŵise o výsledĐíĐh koŶtrolŶí čiŶŶosti roku ϮϬϭϱ pro valnou 

hroŵadu, která je přílohou tohoto zápisu. KoŶtrolŶí koŵise jedŶoŵyslŶě tuto zprávu schválila. 

Ad 8. ProjedŶáŶí iŶdikátorového a evaluačŶího pláŶu SCLLD 

KoŶtrolŶí koŵise projedŶala iŶdikátorový a evaluačŶí pláŶ SCLLD zejŵéŶa postup a rozsah evaluaĐe a 
proĐesŶí iŶdikátory a iŶdikátory výstupů. 

Ad 9. Úkoly koŶtrolŶí koŵise v oďlasti koŶtroly ŵetodiky způsoďu výďěru projektů spolkeŵ a její 
dodržováŶí, včetŶě vyřizováŶí odvoláŶí žadatelů proti výďěru spolku 

IŶg. KrystyŶa Nováková upozorŶila Ŷa potřeďu upřesŶěŶí postupu koŶtrolŶí čiŶŶost ve vztahu 
k SCLLD. JedŶá se o ŶásledujíĐí úkol staŶoveŶý staŶovaŵi: 

 kontrolovat ŵetodiku způsoďu výďěru projektů spolkeŵ a její dodržováŶí, včetŶě vyřizováŶí 
odvoláŶí žadatelů proti výďěru spolku ;ďude řešeŶo po sĐhváleŶí žádosti o realizaĐi strategie 
koŵuŶitŶě vedeŶého ŵístŶího rozvojeͿ 

Dle pokyŶu řídiĐího orgáŶu IROP ŵá koŶtrolŶí koŵise koŶtrolovat způsoď výďěru projektů a jeho 
dodržováŶí a v této souvislosti ŵá defiŶovat postup a četŶost koŶtrol. 

Po diskusi ďylo staŶoveŶo, že koŶtrolŶí koŵise se ke koŶtrole ŵetodiky způsoďu výďěru projektů 
spolku a jejího dodržováŶí ďude sĐházet po uplyŶutí lhůty pro odvoláŶí žadatelů a Ŷejpozději do ϲ 
ŵěsíĐů. Dle potřeďy se ŶeprodleŶě sejde v případŶě podáŶí odvoláŶí žadatele. 

Ad 10. Diskuze a závěr zasedáŶí 

Následovala krátká diskuze o úloze MAS v úzeŵí a ŵožŶosteĐh rozšířeŶí čleŶské základŶy. 

Na závěr ďylo koŶstatováŶo, že spolek vyvíjí čiŶŶost v souladu s dotčeŶýŵi dokuŵeŶty a legislativou 
a účelŶě hospodaří s prostředky. KoŶtrolŶí koŵise jedŶoŵyslŶě doporučuje valŶé hroŵadě 
ke schváleŶí výročŶí zprávy o čiŶŶosti spolku za rok ϮϬϭ5 a účetŶí závěrky k 31. 12. 2015. 

 

Předseda koŶtrolŶí koŵise všeŵ poděkoval za účast za účast a zasedáŶí ukoŶčil. 
 

Příloha: )prava koŶtrolŶí koŵise o výsledĐíĐh koŶtrolŶí čiŶŶosti roku ϮϬϭϱ 

 

Zapsala: Ing. KrystyŶa Nováková 

 

 

Ověřil: Ing. Karel Obluk 
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 Zpráva kontrolní komise o výsledcích kontrolní činnosti roku 2015 

Předkládaná valné hromadě  

KoŶtrola čiŶŶosti a hospodařeŶí MA“ PoďeskǇdí, z. s. za rok 2015 proběhla Ϯϱ. ϱ. 2015 od 15 hod. 

dle ŶásledujíĐíĐh ďodů. 
1. Kontrola dodržoǀáŶí staŶoǀ a ǀŶitřŶíĐh předpisů spolku 

2. KoŶtrola dodržoǀáŶí zákoŶů, platŶýĐh praǀidel, staŶdardů MA“ a “CLLD 

3. KoŶtrola účelŶého hospodařeŶí spolku 

4. ProjedŶáŶí ǀýročŶí zpráǀǇ o čiŶŶosti a hospodařeŶí spolku za rok ϮϬϭϱ 

 

1. Dodržování stanov a vnitřních předpisů 

1.1. Dodržování stanov 

V roce 20ϭϱ ďǇlǇ platŶé staŶoǀǇ sĐhǀáleŶé k 4. 12. 2014. K Ϯϰ. ϲ. ϮϬϭϱ ďǇlǇ sĐhǀáleŶé Ŷoǀé staŶoǀǇ 
s úpraǀaŵi ǀǇžádaŶé ǀ ráŵĐi proĐesu staŶdardizaĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ. Došlo k ustaŶoǀeŶí 
Ŷoǀého orgáŶu Předseda a ŵístopředseda jako statutárŶího orgáŶu, upřesŶěŶí, že prograŵoǀý ǀýďor 
ŵůže sĐhǀaloǀat zŵěŶǇ strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje, pokud je prograŵoǀý ǀýďor 
Ŷepoǀažuje za zásadŶí a ǀýzŶaŵŶé a další droďŶá upřesŶěŶí. 

 

a. Účel spolku 

Účeleŵ spolku je dle aktuálŶě platŶýĐh staŶoǀ sdružoǀat suďjektǇ a ǀǇtǀářet podŵíŶkǇ pro realizaĐi 
koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozvoje (metoda LEADER) úzeŵí PoďeskǇdí. KoŵuŶitŶě ǀedeŶý ŵístŶí 
rozvoj se uskutečňuje Ŷa základě iŶtegroǀaŶé a ǀíĐeodǀětǀoǀé strategie ŵístŶího rozǀoje úzeŵí, tj. 
strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje. 

Dle staŶoǀ spolek ŵá ǀést sezŶaŵ oďĐí, jejiĐhž spráǀŶí úzeŵí je zařazeŶo do úzeŵí PoďeskǇdí 
v příslušŶéŵ prograŵoǀéŵ oďdoďí Eǀropské uŶie ǀ ráŵĐi hlaǀŶí čiŶŶosti spolku. Spolek tento seznam 

ǀede. JedŶotliǀé oďĐe dalǇ souhlas se zařazeŶíŵ do půsoďŶosti pro prograŵoǀé oďdoďí ϮϬϭϰ–2020. 

 

b. Poslání a předmět činností ȋkontrola dodržování předmětu činnostiȌ 

PosláŶíŵ MA“ PoďeskǇdí je podpora kulturŶího, společeŶského, soĐiálŶího a ekoŶoŵiĐkého rozǀoje 
úzeŵí PoďeskǇdí Ŷa ďázi ǀǇužití ǀŶitřŶíĐh lidskýĐh, přírodŶíĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh poteŶĐiálů tohoto 
ǀeŶkoǀského regioŶu a Ŷa priŶĐipu ǀǇtǀářeŶí partŶerstǀí ŵezi suďjektǇ ǀeřejŶého a soukroŵého 
sektoru ǀčetŶě Ŷeziskoǀého. Toto posláŶí ďǇlo defiŶoǀáŶo již při ǀzŶiku orgaŶizaĐe a orgaŶizaĐe jedŶá 
v souladu s Ŷíŵ. 
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HlavŶí čiŶŶosti dle staŶov: 

- zpraĐoǀáŶí a realizaĐe ;ǀč. ŵoŶitoriŶgu a eǀaluace) strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího 
rozǀoje ;dále také jeŶ „strategie͞Ϳ 

K ϯϭ. ϭϮ. ϮϬϭϱ ďǇla platŶá “trategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MA“ PoďeskǇdí ǀe ǀerzi 
2015.2.1 – strategie s ŶepodstatŶou a ŶeǀýzŶaŵŶou zŵěŶou sĐhǀáleŶou prograŵoǀýŵ ǀýďoreŵ 
MA“ PoďeskǇdí ϮϮ. prosiŶĐe ϮϬϭϱ – zŵěŶǇ ǀǇplýǀajíĐí s doporučeŶí jedŶotliǀýĐh ŵiŶistersteǀ 
zejŵéŶa IROP a PRV ;starší ǀerze ϮϬϭϱ.Ϯ.Ϭ – strategie s podstatŶou a ǀýzŶaŵŶou zŵěŶou sĐhǀáleŶou 
ǀalŶou hroŵadou MA“ PoďeskǇdí ϭϬ. listopadu ϮϬϭϱ; ϮϬϭϱ.ϭ.Ϭ – strategie sĐhǀáleŶá ǀalŶou 
hroŵadou MA“ PoďeskǇdí Ϯϳ. duďŶa ϮϬϭϱͿ. Do strategie nebyly již zahrŶuta doporučeŶí ǀǇdaŶá 
v roce 2016. 

- zapojeŶí do prograŵů určeŶýĐh pro realizaĐi koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje Ŷeďo 
metody LEADER a v ráŵĐi této čiŶŶosti realizoǀat zejŵéŶa ǀǇhlašoǀáŶí ǀýzeǀ k podáǀáŶí žádostí 
o podporu projektů resp. dotaĐe, ǀýďěr projektů pro fiŶaŶĐoǀáŶí z prograŵů, adŵiŶistraĐe a 
ŵoŶitoriŶg těĐhto projektů 

ZapojeŶí do prograŵů je podŵíŶěŶo hodŶoĐeŶíŵ Ŷa MMR a příslušŶýĐh ŵiŶisterstǀeĐh a ŶásledŶou 
akceptaci (ǀǇdaŶíŵ akĐeptačŶíĐh dopisů jedŶotliǀýĐh ŵiŶisterstǀeĐhͿ. JedŶá se operačŶíĐh prograŵů 
IROP, OP )aŵěstŶaŶost, OP ŽiǀotŶí prostředí a Prograŵu rozǀoje ǀeŶkova. 

“trategie ďǇla ϮϮ. prosiŶĐe ϮϬϭϱ předložeŶa k hodŶoĐeŶí Ŷa MMR. Ke dŶi zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise 
strategie prošla adŵiŶistratiǀŶí koŶtrolou a koŶtrolou forŵálŶíĐh Ŷáležitosti a je ǀe ǀěĐŶéŵ 
hodŶoĐeŶí Ŷa jedŶotliǀýĐh ŵiŶisterstǀeĐh. ) důǀodu ŶedodržoǀáŶí ze straŶǇ MMR staŶoǀeŶýĐh lhůt 
se proĐes hodŶoĐeŶí prodlužuje a ke dŶi zasedáŶí koŶtrolŶí koŵise je zpožděŶí ϭ,ϱ ŵěsíĐe. 

“ouǀisejíĐí ǀýdaje MA“ ;ŵzdoǀé a režijŶí ǀýdajeͿ ďudou krǇtǇ ze speĐifiĐkého Đíle ϰ.Ϯ IŶtegroǀaŶého 
regioŶálŶí operačŶího prograŵu (dále ͞dotaĐe ϰ.Ϯ IROP͟Ϳ. V roĐe ϮϬϭϱ tǇto ǀýdaje předstaǀoǀalǇ 
zejŵéŶa ŵzdoǀé ǀýdaje a proŶájeŵ kaŶĐeláře a souǀisejíĐí služďǇ ǀe ǀýši ĐĐa 263 tis. Kč. Tato dotaĐe 

;ǀ Đelkoǀé ǀýši ĐĐa ϭϴ,ϱ ŵil. Kč do roku ϮϬϮϯ, ǀlastŶí podíl ϱ %Ϳ ďude Ŷa základě saŵostatŶé žádosti o 
podporu MA“ přizŶáŶa po akĐeptaĐi strategie. 

- zapojeŶí do prograŵů ;Ŷeďo jejiĐh částíͿ a projektů určeŶýĐh pro ŵístŶí akčŶí skupiŶǇ ;Ŷeďo 
oďdoďŶé orgaŶizaĐeͿ a realizaĐe aktiǀit ;či projektůͿ zaŵěřeŶýĐh Ŷa poskǇtoǀáŶí poradeŶstǀí, 
ǀǇtǀářeŶí aďsorpčŶíĐh kapaĐit a aŶiŵaĐe úzeŵí a dalšíĐh aktiǀit ǀ koŶteǆtu daŶýĐh prograŵů, 
které přispíǀají k ŶaplňoǀáŶí strategie 

Toto zapojeŶí uŵožŶilo MŠMT, které ǀ ráŵĐi OperačŶího prograŵu ǀýzkuŵ, ǀýǀoj a ǀzděláǀáŶí ;OP 
VVV) ǀǇužilo ŵožŶosti MA“ ǀ aŶiŵaĐi škol ǀ tzǀ. ͞šaďloŶáĐh͟. OP VVV Ŷa toto ǀǇčleŶilo prostředkǇ, 
které přeǀedlo do IROP speĐifiĐkého Đíle 4.2. Pro Ŷás je to záǀazek aŶiŵaĐe ϳϰ školskýĐh zařízeŶí )Š a 
MŠ. PoǀiŶŶostí MA“ je osloǀit školǇ jedŶou ročŶě s Ŷaďídkou ŵetodiĐké podporǇ a dle zájŵu škol 
tuto metodiĐkou podporu poskǇtoǀat. PoǀiŶŶosti MA“ ŶeŶí tǇto žádosti o dotaĐi školáŵ zpraĐoǀáǀat. 
“ouǀisejíĐí ŶákladǇ ďudou krǇtǇ z dotaĐe ϰ.Ϯ IROP. 

přípraǀa a realizaĐe ǀlastŶíĐh rozǀojoǀýĐh projektů, které Ŷaplňují strategii 
 VzpoŵíŶkǇ Ŷa ďudouĐŶost - eǀaluaĐe a ŵoŶitoriŶg strategiĐkého pláŶoǀáŶí MA“ Moraǀskoslezského 
kraje  - projekt spolupráĐe MA“, zapojeŶo ϭϬ MA“ Moraǀskoslezského kraje ;dotaĐe ǀe ǀýši ĐĐa Ϭ,ϱ 
mil. Kč Ŷa MA“, ledeŶ až kǀěteŶ ϮϬϭϱͿ. 

KoŵuŶitŶí rozǀoj ǀeŶkoǀa ǀ PoďeskǇdí – podpořeŶo ϭϬϬ % dotaĐí z rozpočtu Moraǀskoslezského 
kraje ǀe ǀýši ϯϬϬ tis. Kč ;říjeŶ ϮϬϭϱ až duďeŶ ϮϬϭϲͿ, zaŵěřeŶí Ŷa čiŶŶost ŵaŶažerů MAS. 

MístŶí akčŶí pláŶ Frýdek-Místek – v roce ϮϬϭϱ proďíhala přípraǀa žádosti o dotaĐi a ǀ této souǀislosti 
ďǇl přijat Ŷoǀý zaŵěstŶaŶĐe Ŷa Ϭ,ϱ úǀazek ;realizaĐe projektu od ďřezŶa ϮϬϭϲ do září ϮϬϭϳͿ, 
partŶerský projekt MA“ “lezská ďráŶa a “tatutárŶího ŵěsta Frýdek-Místek 

- základŶí dotačŶí poradeŶstǀí pro práǀŶiĐké a fǇziĐké osoďǇ půsoďíĐí Ŷa úzeŵí PoďeskǇdí ǀ ráŵĐi 
aktiǀit, které Ŷaplňují strategii, 

http://www.pobeskydi.cz/projekty-spoluprace/vzpominky-na-budoucnost/
http://www.pobeskydi.cz/projekty-spoluprace/vzpominky-na-budoucnost/


 

3 / 10 

Tato čiŶŶost je ǀǇkoŶáǀáŶa ǀ iŶteŶĐíĐh podŵíŶek staŶoǀeŶýĐh speĐifiĐkýŵ Đíleŵ ϰ.Ϯ IROP. )ŵěřeŶí 
Ŷa získáŶí podporǇ z operačŶíĐh prograŵů a Prograŵu rozvoje venkova. Akcent je kladen na 

ŵožŶosti podporǇ prostředŶiĐtǀíŵ MA“ PoďeskǇdí 

- ǀǇhledáǀáŶí rozǀojoǀého poteŶĐiálu, aŶiŵaĐe úzeŵí a iŶiĐiaĐe ǀzŶiku rozǀojoǀýĐh projektů, 
které Ŷaplňují strategii 

aktiǀitǇ ŶaǀazujíĐí Ŷa zpraĐoǀáǀáŶí strategie, jedŶáŶí odďorŶýĐh praĐoǀŶíĐh skupiŶ ;čerǀeŶeĐ a říjeŶ 
2015), teŵatiĐké setkáŶí ͞Noǀé ĐestǇ rozǀoje zeŵědělstǀí ǀ PoďeskǇdí͟ ;úŶor ϮϬϭϱͿ 

- propagaĐe strategie, spolku a jeho čleŶů 

VýročŶí zpráǀa o čiŶŶosti a hospodařeŶí MA“ PoďeskǇdí ǀ roce 2014 ;elektroŶiĐká ǀerzeͿ, pravidelŶá 
aktualizaĐe ǁeďoǀýĐh a faĐeďookoǀýĐh stráŶek, účast ǀ diskusíĐh u kulatého stolu pořádaŶé ŠOV 
TřaŶoǀiĐe ;čerǀeŶ až září ϮϬϭϲͿ. 

pořádáŶí seŵiŶářů, koŶfereŶĐí a jiŶýĐh ǀzděláǀaĐíĐh a osǀětoǀýĐh aktiǀit, 
teŵatiĐké setkáŶí ͞Noǀé ĐestǇ rozǀoje zeŵědělstǀí ǀ PoďeskǇdí͟ ;úŶor ϮϬϭϱͿ 

- lektorská čiŶŶost 
ŶerealizoǀáŶo 

- pořádáŶí ;spolupořádáŶíͿ společeŶskýĐh, kulturŶíĐh, sportoǀŶíĐh či oďdoďŶýĐh akĐí a soutěží 
ŶerealizoǀáŶo 

- zpraĐoǀáǀáŶí aŶalýz, studií, průzkuŵů a realizaĐe oďdoďŶé ǀýzkuŵŶé a ǀýǀojoǀé čiŶŶosti 
kroŵě zpraĐoǀáŶí strategie ŶerealizoǀáŶo 

- účast Ŷa aktiǀitáĐh ǀýŵěŶǇ zkušeŶostí a rozǀojoǀýĐh projekteĐh sǀýĐh tuzeŵskýĐh a 
zahraŶičŶíĐh partŶerů 

praǀidelŶá setkáŶí krajského sdružeŶí NárodŶí sítě MA“, účast Ŷa ǀalŶé hroŵadě N“ MA“ ČR, 

RealizaĐe projektu spolupráĐe MA“ ǀ M“K ͞VzpoŵíŶkǇ Ŷa ďudouĐŶost - evaluace a monitoring 

strategiĐkého pláŶoǀáŶí MA“ Moraǀskoslezského kraje ͞ ;dotaĐe ǀe ǀýši ĐĐa Ϭ,ϱ ŵil. Kč, ledeŶ až 
kǀěteŶ ϮϬϭϱͿ. 

Přípraǀa rozǀojoǀého projektu OP VVV „MístŶí akčŶí pláŶ Frýdek-Místek͞ ǀe spolupráĐi s partnery 

“tatutárŶí ŵěsto Frýdek-Místek a MA“ “lezská ďráŶa 

NaǀázáŶí a podepsáŶí ŵeŵoraŶda o spolupráĐi s MA“ “lezskou ďráŶou v oďlasti projektů spolupráĐe 
MAS 

ZahájeŶa diskuse o společŶýĐh projekteĐh spolupráĐe MA“ z MA“ HlučíŶsko, MA“ JaďluŶkoǀsko, MA“ 
Lašsko 

U projektu spolupráĐe MA“ je důležitá podpora a zájeŵ čleŶů MA“. Proběhla diskuse jak ŵotivovat 
čleŶy. 

- zapojeŶí do sítí orgaŶizaĐí a zájŵoǀýĐh uskupeŶí zaďýǀajíĐíĐh se rozǀojeŵ ǀeŶkoǀa, regioŶálŶíŵ 
rozǀojeŵ apod. a realizaĐe souǀisejíĐí čiŶŶosti, 

pokračuje čleŶstǀí ǀ NárodŶí sítí MístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ České repuďlikǇ, o. s., Krajskéŵ sdružeŶí N“ 
MA“ Moraǀskoslezského kraje, “polku pro oďŶoǀu ǀeŶkoǀa. “polek je partŶereŵ CelostátŶí sítě pro 
venkov. 

- proǀáděŶí “trategiĐkého pláŶu LEADER MA“ PoďeskǇdí pro prograŵoǀé oďdoďí ϮϬϬϳ–2013 

V roĐe ϮϬϭϱ proďěhla eǀaluaĐe tj. koŶečŶé ǀǇhodŶoĐeŶí tohoto pláŶu. Ex-post hodŶoĐeŶí ďǇlo 
odeǀzdáŶo ǀe staŶoǀeŶéŵ terŵíŶu do 31. 12. 2015 na RO SZIF. 

 

Vedlejší výdělečŶá čiŶŶost dle stanov: 

http://www.pobeskydi.cz/projekty-spoluprace/vzpominky-na-budoucnost/
http://www.pobeskydi.cz/projekty-spoluprace/vzpominky-na-budoucnost/
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ČiŶŶost podŶikatelskýĐh, fiŶaŶčŶíĐh, orgaŶizačŶíĐh a ekoŶoŵiĐkýĐh poradĐů 

V roce 2015 z kapaĐitŶí důǀodu ŶerealizoǀáŶo. RealizaĐe této čiŶŶosti ǀ příštíĐh letech bude 

oǀliǀŶěŶa dostupŶosti kapaĐit a ŶutŶosti striktŶího odděleŶí ǀýdělečŶé čiŶŶosti od hlaǀŶí čiŶŶosti 
dotoǀaŶé. PodŵíŶkǇ za jakýĐh je ŵožŶo ǀýdělečŶou čiŶŶost ǀǇkoŶáǀat Ŷejsou jedŶozŶačŶá. 

KoŶtrolŶí koŵise doporučuje rozšířit a upřesŶit ǀ souladu s platŶou legislatiǀou zápis ǀ žiǀŶosteŶskéŵ 
rejstříku 

 

c. Majetkové poměru 

V souladu se staŶoǀaŵi ďǇlǇ ǀǇužíǀáŶǇ ŶásledujíĐí zdroje příjŵu: 

a) účeloǀé dotaĐe 

b) úrokǇ z ďaŶkoǀŶíĐh účtů spolku 

c) ǀýŶosǇ z ǀlastŶí čiŶnosti spolku ;prodej ŶeǀǇužíǀaŶého starého ŶáďǇtkuͿ 

Dle staŶoǀ ǀložeŶé fiŶaŶčŶí prostředkǇ tj. zdroje ŵohou ďýt použitǇ pouze k realizaĐi předŵětu 
čiŶŶosti spolku. V roce 2015 ďǇlo takto čiŶěŶo. 

d. Hospodaření spolku 

- Rozpočet byl sestaven na konci roku 2014 ;ǀǇĐhází s pláŶu aktiǀit, čiŶŶosti pro daŶý rokͿ, 
sĐhǀáleŶý ǀalŶou hroŵadou dne 4. 12. 2014. 

- ǀedeŶí účetŶiĐtǀí dle ǀǇhláškǇ č. 504/2002 Sb. ;pro ŶeǀýdělečŶé orgaŶizaĐeͿ 

- účetŶiĐtǀí je rozděleŶo Ŷa ǀedlejší ǀýdělečŶou čiŶŶost a hlaǀŶí čiŶŶost ;ta se dále čleŶíͿ – ǀǇužíǀá 
se hospodářská střediska; doplŶěŶo o čleŶěŶí Ŷa zakázkǇ a projekty 

- Předseda prograŵoǀého ǀýďoru orgaŶizaĐe předložil ǀalŶé hroŵadě ke sĐhǀáleŶí ročŶí účetŶí 
záǀěrku a ǀýročŶí zpráǀu 27. 4. 2015, a to ǀe staŶoǀáĐh staŶoǀeŶéŵ terŵíŶu do ϲ ŵěsíĐů od 
koŶĐe řádŶého účetŶího oďdoďí. 

e. Členství ve spolku, práva a povinnosti členů spolku 

Je ǀedeŶ sezŶaŵ čleŶů, ze kterého je patrŶé, že ǀšiĐhŶi čleŶoǀé splňují staŶoǀeŶé ǀe staŶoǀáĐh 
podŵíŶkǇ zejŵéŶa, že ŵají sídlo Ŷeďo proǀozoǀŶu ǀ úzeŵí půsoďŶosti spolku Ŷeďo prokazatelŶě Ŷa 
daŶéŵ úzeŵí ŵístŶě půsoďí. VšiĐhŶi čleŶoǀé ;k ϯϭ. ϭϮ. ϮϬϭϱͿ ŵají sídlo ǀ PoďeskǇdí. ČleŶoǀé jsou 
zastupoǀáŶí osoďaŵi ǀ souladu se staŶoǀaŵi. “polek ǀede sezŶaŵ sǀýĐh čleŶů. Počet čleŶů spolku 
splňuje ŵiŶiŵálŶí počet čleŶů staŶoǀeŶýĐh ǀe staŶoǀáĐh ;ǀ souladu s pravidly pro standardizaci MAS) 

tj. ϯϰ čleŶů. ČleŶoǀé se přiřadili do ϲ zájŵoǀýĐh skupiŶ podle sǀé přeǀažujíĐí čiŶŶosti a žádŶý čleŶ 
ŶeŶí ǀe ǀíĐe zájŵoǀýĐh skupiŶáĐh. 

Běheŵ roku ϮϬϭϱ nebylo zazŶaŵeŶáŶo porušeŶí práǀ a poǀiŶŶosti čleŶů spolku. PostupŶě ǀǇǀstáǀá 
proďléŵ ŵalé ŵotiǀaĐe a zapojeŶí čleŶů do čiŶŶost spolku. 

f. Orgány spolku 

Běheŵ roku ϮϬϭϱ orgáŶǇ spolku jedŶalǇ dle staŶoǀ a dle potřeďǇ. 

ValŶá hroŵada se sešla ϯkrát a ǀ ráŵĐi sǀého prǀŶíŵ zasedáŶí ǀ roce 2015 sĐhǀálila ǀýročŶí zpráǀu a 
ročŶí účetŶí záǀěrku za rok ϮϬϭϰ a “trategii koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MA“ PoďeskǇdí 
;dále strategieͿ ǀe ǀerzi ϮϬϭϱ.ϭ.Ϭ. Na sǀéŵ druhéŵ zasedáŶí Ϯϰ. ϲ. sĐhǀálila zŵěŶu staŶoǀ ǀ souladu 
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s požadaǀkǇ ǀ MZE v ráŵĐi staŶdardizaĐe a zǀolila statutárŶí orgáŶ předsedu ;resp. předsedkǇŶiͿ a 
ŵístopředsedu. Na sǀéŵ třetíŵ zasedáŶí ďǇla zǀoleŶa ǀýďěroǀá koŵise ǀ počtu ϳ čleŶů se zkráĐeŶýŵ 
fuŶkčŶíŵ oďdoďí do ϯϬ. ϲ. ϮϬϭϲ a aktualizaĐe strategie ǀe ǀerzi ϮϬϭϱ.Ϯ.Ϭ. 

Prograŵoǀý ǀýďor se sĐházel dle potřeďǇ a plŶil sǀé poǀiŶŶosti při realizaĐi a ŵoŶitoriŶgu 
“trategiĐkého pláŶu LEADER MA“ PoďeskǇdí, přípraǀě spolku Ŷa Ŷoǀé prograŵoǀé oďdoďí 
(standardizace, strategieͿ. Na sǀéŵ zasedáŶí ǀ říjŶu ϮϬϭϱ sĐhǀálil zŵěŶu rozpočtu, a ǀ prosinci mimo 

zasedáŶí sĐhǀálil zŵěŶu strategie ǀe ǀerzi ϮϬϭϱ.Ϯ.ϭ. 

KoŶtrolŶí koŵise 24. 3. 2014 provedla ǀŶitřŶí audit MAS za rok 2014. 

Výďěroǀá koŵise v roĐe ϮϬϭϱ Ŷezasedala. Miŵo zasedáŶí si ǀ listopadu zǀolila předsedu. 

PozǀáŶkǇ Ŷa zasedáŶí ďǇlǇ rozesíláŶǇ ǀ dostatečŶéŵ předstihu a forŵě ;ǀ souladu se staŶoǀaŵiͿ. )e 
zasedáŶí ďǇlǇ sepsáŶǇ zápisǇ, které ďǇlǇ ŶásledŶě rozesláŶǇ čleŶůŵ orgáŶů a zǀeřejŶěŶǇ Ŷa 
ǁeďoǀýĐh stráŶkáĐh. Jsou k dispozici k ŶahlédŶutí Ŷa sekretariátu MA“. )ápisǇ ŵají ǀšeĐhŶǇ 
Ŷáležitosti. 

Ředitelkou MA“ ďǇla v roce 2015 IŶg. KrǇstǇŶa Noǀákoǀá, která zastupoǀala spolek ǀ ďěžŶýĐh 
záležitosteĐh Ŷa základě plŶé ŵoĐi podepsaŶé předsedkǇŶi prograŵoǀého ǀýďoru resp. předsedkǇŶi 
spolku. 

FuŶkĐe čleŶů orgáŶů, kteří Ŷa sǀou fuŶkĐi rezigŶoǀali, zaŶikla ǀ souladu s oďčaŶskýŵ zákoŶíkeŵ. 

1.2. Dodržování stanov 

Spolku využívá ŶásledujíĐí vŶitřŶí předpisy ;sŵěrŶiĐeͿ: 

Číslo Název  

S 1/2015 Účtoǀý rozǀrh DodržeŶo 

S 2/2015 
VǇŵezeŶí dlouhodoďého ŶehŵotŶého a hŵotŶého ŵajetku, 
odpisoǀáŶí ŵajetku, odpisoǀý pláŶ a oĐeňoǀáŶí ŵajetku 

Pouze droďŶý ŵajetek 

dodržeŶo 

S 3/2015 NakládáŶí se zásoďaŵi, jejiĐh ǀǇŵezeŶí a účtoǀáŶí Netǀoří zásoďǇ 

S 4/2015 IŶǀeŶtarizaĐe ŵajetku a záǀazků DodržeŶo 

S 5/2015 
Časoǀé rozlišoǀáŶí Ŷákladů a ǀýŶosů, ǀýdajů a příjŵů, ǀč. 
dohadŶýĐh položek 

DodržeŶo 

S 6/2015 PoskǇtoǀáŶí a účtoǀáŶí ĐestoǀŶíĐh Ŷáhrad DodržeŶo 

S 7/2007 VǇužíǀáŶí služeďŶího ǀozidla NeǀǇužíǀáŶo 

S 8/2015 HlaǀŶí a ǀedlejší čiŶŶost sdružeŶí ǀ účetŶiĐtǀí DodržeŶo 

S 9/2015 ArĐhiǀačŶí a skartačŶí řád DodržeŶo 

S 10/2015 Oďěh dokladů DodržeŶo 

S 11/2015 PokladŶí regulatiǀ DodržeŶo 

S 12/2015 “ilŶičŶí daň DodržeŶo 

S 13/2015 Mzdoǀá a persoŶálŶí eǀideŶĐe DodržeŶo 

S 14/2015 Přepočet Đizí ŵěŶǇ a kurzoǀé rozdílǇ DodržeŶo 

S 15/2015 Postup eǀideŶĐe a účtoǀáŶí dotaĐí, darů DodržeŶo 

S 16/2015 KoŵpeteŶĐe ředitele DodržeŶo 
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2. Kontrola dodržování zákonů, platných pravidel, standardů MAS a 
SCLLD 

a. Spolek při své činnosti má povinnost dodržovat zejména následující zákony: 

OďčaŶský zákoŶík ;ustaŶoǀeŶí o spolĐíĐh, sŵlouǀáĐhͿ 

)ákoŶík práĐe ;praĐoǀŶě práǀŶíŵ ǀztah se zaŵěstŶaŶĐi Ŷa základě praĐoǀŶíĐh sŵluǀͿ 

)ákoŶ o účetŶiĐtǀí ;a ǀǇhláška č. 504/2002 Sb.) 

ZákoŶ o daŶíĐh z příjŵů ;práǀŶiĐké osoďǇ, fǇziĐký osoďǇ ze záǀislé čiŶŶostiͿ 

)ákoŶ o silŶičŶí daŶí ;pouze při ǀǇužití soukroŵého ǀozidla pro účelǇ ǀýdělečŶé čiŶŶostiͿ 

)ákoŶ o ǀeřejŶýĐh zakázkáĐh ;zakázkǇ ǀ režiŵu zákoŶa spolek Ŷerealizuje a ǀ budoucnu se jejich 

realizaĐe předpokládá, při zadáǀáŶí zakázek ŵá poǀiŶŶost postupoǀat ǀ souladu s pravidly 

příslušŶýĐh dotačŶíĐh titulůͿ 

b. Spolek při své činnosti je povinen dodržovat následující platná pravidla 

Praǀidla dotačŶíĐh titulů, ze kterýĐh čerpá dotaĐe ǀ roce 2015 tj. 

Praǀidla Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa Ŷa oďdoďí ϮϬϬϳ-ϮϬϭϯ opatřeŶí IV.Ϯ.ϭ 

PodŵíŶkǇ - Podpora MístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ Moraǀskoslezského kraje ϮϬϭϱ ;RRC/ϭϬ/ϮϬϭϱͿ 

OďeĐŶá praǀidla a speĐifiĐká praǀidla IROP “C ϰ.Ϯ 

MetodiĐký pokǇŶ pro ǀǇužití iŶtegroǀaŶýĐh Ŷástrojů ǀ prograŵoǀéŵ oďdoďí ϮϬϭϰ-2020 

c. Spolek při své činnosti se má řídit Metodikou pro standardizaci Místních akčních skupin 

Metodika určuje zejŵéŶa ŵiŶiŵálŶí počet čleŶů, složeŶí čleŶské základŶǇ, složeŶí a koŵpeteŶĐe 
orgáŶů spolku. 25. listopadu 2015 spolek získal osǀědčeŶí o staŶdardizaĐi a k tomuto datu spolek 

splňoǀal staŶdardǇ. 

VýzŶaŵŶé zŵěŶǇ s ŵožŶýŵ dopadeŵ Ŷa dodržoǀáŶí staŶdardů: 

V prosinci 2015 došlo k odstoupeŶí jedŶoho čleŶa prograŵoǀého ǀýďoru. FuŶkčŶí oďdoďí koŶčilo 
v souladu s oďčaŶskýŵ zákoŶíkeŵ začátkeŵ úŶor ϮϬϭϲ. NásledŶě došlo ǀ souladu se oďčaŶskýŵ 
zákoŶíkeŵ ke kooptaĐi do Ŷejďližšího zasedáŶí ǀalŶé hroŵadǇ ϱ čleŶa prograŵoǀého ǀýďoru, aďǇ 
ďǇla zaĐhoǀáŶa podŵíŶka staŶdardizaĐe, že žádŶá ze zájŵoǀýĐh skupiŶ aŶi ǀeřejŶý sektor Ŷeŵá ǀíĐe 

Ŷež ϰϵ % čleŶů prograŵoǀého ǀýďoru. 

Tento postup byl v souladu s oďčaŶskýŵ zákoŶíkeŵ a ŶeďǇl ǀ rozporu se staŶdardǇ. Další ǀýzŶaŵŶé 
zŵěŶǇ, které ďǇ oǀliǀŶili plŶěŶí staŶdardů, se ŶeudálǇ. 

d. Spolek při své činnosti má postupovat v souladu s SCLLD 

JedŶá se zejŵéŶa o dodržoǀáŶí akčŶího pláŶu ;prograŵoǀýĐh ráŵĐůͿ a iŵpleŵeŶtačŶí části. “CLLD 
ŶeŶí ǀ této Đhǀíli akĐeptoǀáŶa příslušŶýŵi ŵiŶisterstǀǇ a realizaĐe ŶeďǇla zahájeŶa. 



 

7 / 10 

3. Kontrola účelného hospodaření spolku 

a. Kontrola účetní závěrky, hospodářského výsledku a rozpočtu a jeho čerpání 

K 31. 12. 2015 byla sestavena ;řádŶáͿ účetŶí záǀěrka. ÚčetŶí záǀěrka je sestaǀoǀáŶa ǀ plŶéŵ rozsahu 
ǀč. přílohǇ. Oba dokumenty jsou dostupŶé ǀ tištěŶé podoďŶě ǀ sídle spolku. 

 
Tabulka 1: Hospodářský výsledek roku 2015 

účet / účetní středisko 1000 1700 1800 1900 2000 celkem 

náklady 317 253,27 432 449,00 134 531,05 263 288,70 0,00 1 147 522,02 

501 Spotřeba materiálu 7 748,90 210,40 4 244,41 0,00 0,00 12 203,71 

502 Spotřeba energie 619,95 6 777,05 1 970,00 5 422,00 0,00 14 789,00 

511 Opravy a udržování 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

512 Cestovné 12 485,54 1 880,88 0,00 0,00 0,00 14 366,42 

513 Náklady na reprezentaci 10 818,00 0,00 0,00 0,00 0,00 10 818,00 

518 Ostatní služby 88 117,23 31 383,07 10 156,55 16 139,20 0,00 145 796,05 

521 Mzdové náklady 151 104,26 305 053,74 88 179,00 180 392,00 0,00 724 729,00 

524 Zákonné sociální pojištění 22 180,73 86 718,27 29 981,50 61 335,50 0,00 200 216,00 

527 Zákonné sociální náklady 3 400,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3 400,00 

531 Daň silniční 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

538 Ostatní daně a poplatky 1 100,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 100,00 

549 Jiné ostatní náklady 4 471,92 425,59 -0,41 0,00 0,00 4 897,10 

582 Poskytnuté příspěvky 15 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 15 000,00 

591 Daň z příjmů (daň z úroku) 206,74 0,00 0,00 0,00 0,00 206,74 

výnosy 2 335,03 432 449,00 134 531,05 263 288,70 0,00 832 603,78 

602 Tržby z prodeje služeb 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

644 Úroky 1 088,03 0,00 0,00 0,00 0,00 1 088,03 

645 Kursové zisky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

649 Jiné ostatní výnosy 1 247,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1 247,00 

684 Přijaté členské příspěvky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

691 Provozní dotace 0,00 432 449,00 134 531,05 263 288,70 0,00 830 268,75 

hospod. výsledek (+ zisk, - ztráta) -314 918,24 0,00 0,00 0,00 0,00 -314 918,24 

hospod. výsledek (+ zisk, - ztráta) -314 918,24 0,00 -314 918,24 

591 Daň z příjmů 0,00 0,00 0,00 

hospod. Výsledek po zdanění -314 918,24 0,00 -314 918,24 

 

Výsledkeŵ hospodařeŶí spolku za rok 2015 je ztráta ĐĐa ϯϭϱ tis. Kč. PříčiŶou je Ŷezpůsoďilost 
z pohledu realizoǀaŶýĐh projektů ǀýdajů souǀisejíĐíĐh s dokoŶčeŶíŵ adŵiŶistraĐe a eǀaluaĐe “PL 
MA“ PoďeskǇdí a dalších ǀýdajů souǀisejíĐíĐh s ďěžŶýŵ proǀozeŵ spolku. TǇto ǀýdaje ďǇlo ŶutŶo 
hradit s ǀlastŶíĐh zdrojů. NákladǇ spolku dosáhlǇ ǀýše ϭ 148 tis. Kč, z toho cca 81 % osoďŶí ŶákladǇ 

;průŵěrŶý přepočteŶý počet zaŵěstŶaŶĐů k 31. 12. 2015 byl 1,71). VýŶosǇ spolku předstaǀují 
proǀozŶí dotaĐe ;ϰϯϮ tis. KčͿ z Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa osa IV. LEADER opatřeŶí IV.2.1 (projekt 

spolupráĐeͿ, rozpočtu Moraǀskoslezského kraje ;ϭϯϱ tis. KčͿ a předpokládaŶá dotaĐe z IROP 

speĐifiĐkého Đíle ϰ.Ϯ ;ǀ dohadŶé ǀýši Ϯϲϯ tis. KčͿ. VšeĐhŶǇ tǇto ǀýnosy se ǀztahují Ŷa hlaǀŶí čiŶŶost. 
VšeĐhŶǇ tǇto ǀýŶosǇ a ŶákladǇ se ǀztahují k hlaǀŶí čiŶŶosti. Z kapaĐitŶíĐh důǀodů ǀ roce 2015 nebyla 

ǀǇǀíjeŶa ǀedlejší ǀýdělečŶá čiŶŶost. ČleŶské příspěǀkǇ ǀ roĐe ϮϬϭϱ ďǇlǇ ǀe ǀýši Ϭ,-- Kč. 
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Tabulka 2: VyhodŶoĐeŶí sĐhváleŶého rozpočtu Ŷa rok ϮϬϭ5 

č.p. Název položky 
Schválený r. 

4. 12. 2014 

Změna č. 1  
27.4.2015 

Změna č. 2  
26.10. 2015 

Koneč. stav 

31. 12. 2015 

V1 KaŶĐelářské potřeďǇ apod. 5000,00 15000,00 10000,00 8254,71 

V2 PropagačŶí ŵateriálǇ 0,00 0,00 0,00 0,00 

V3 DroďŶý hŵotŶý ŵajetek 0,00 0,00 3300,00 3949,00 

V4 “potřeďa energie 27000,00 18000,00 18000,00 9951,00 

V5 OpraǀǇ a udržoǀáŶí 10000,00 10000,00 0,00 0,00 

V6 CestoǀŶé 20000,00 15000,00 9500,00 14366,42 

V7 Výdaje Ŷa reprezeŶtaĐi 5000,00 7000,00 10000,00 10818,00 

V8 Nájeŵ 47000,00 30816,00 30816,00 30816,00 

V9 TelefoŶ, iŶterŶet, poštoǀŶé 43000,00 26400,00 28000,00 28125,28 

V10 OstatŶí služďǇ 30000,00 40000,00 85000,00 88356,36 

V11 DroďŶý ŶehŵotŶý ŵajetek 0,00 0,00 0,00 0,00 

V12 Mzdy 666134,00 662000,00 720000,00 720210,00 

V13 “oĐiálŶí, zdraǀotŶí pojištěŶí ;hrazeŶéͿ 97666,00 122205,00 244800,00 198681,00 

V14 JiŶé soĐiálŶí ǀýdaje 0,00 8000,00 3300,00 3400,00 

V15 DaŶě a poplatkǇ 5000,00 2000,00 5000,00 1100,00 

V16 ÚrokǇ 0,00 0,00 0,00 0,00 

V17 BaŶkoǀŶí poplatkǇ 3000,00 3000,00 2500,00 2414,00 

V18 OstatŶí Ŷáklady 20000,00 13000,00 17000,00 17579,10 

V19 Daň z příjŵu 0,00 0,00 0,00 206,74 

  Výdaje celkem 978800,00 972421,00 1187216,00 1138227,61 

P1 LEADER 400000,00 541906,00 541906,00 541906,00 

P2 PříjŵǇ z ǀedlejší čiŶŶosti MA“ 0,00 0,00 0,00 0,00 

P3 OstatŶí příjŵǇ 1000,00 1000,00 2334,00 2335,03 

P4 Projekt spolupráĐe MA“ 500000,00 430000,00 432449,00 432449,00 

P5 Dotace MSK 0,00 0,00 0,00 0,00 

  Příjmy celkem 901000,00 972906,00 976689,00 976690,03 

Z1 FiŶaŶčŶí prostředkǇ Ŷa ďaŶkoǀŶíĐh účteĐh k ϭ.ϭ. 1500000,00 1399603,34 1399603,34 1399603,34 

Z2 FiŶaŶčŶí prostředkǇ ǀ pokladŶě a ĐeŶiŶǇ k ϭ.ϭ. 2000,00 13209,00 13209,00 13209,00 

  Disponibilní zdroje celkem k 1.1.  1502000,00 1412812,34 1412812,34 1412812,34 

  Rozdíl příjmů a výdajů -77800,00 485,00 -210527,00 -161537,58 

  Disponibilní zdroje k 31. 12. 1424200,00 1413297,34 1202285,34 1251274,76 

 

“ĐhǀáleŶý rozpočet prošel dǀakrát zŵěŶou. PrǀŶí zŵěŶa ďǇla ǀǇǀoláŶa zejŵéŶa upřesŶěŶíŵ 
počátečŶíĐh staǀů a požadoǀaŶé ǀýše dotaĐe. Druhá zŵěŶa ďǇla ǀǇǀoláŶa sĐhǀáleŶíŵ realizaĐe 
projektu s podporou MSK. Oproti sĐhǀáleŶéŵu rozpočtu Ŷa rok ϮϬϭϱ došlo k ŶaǀýšeŶí ǀýdajů ϭϲ,ϯ % 
a k ŶaǀýšeŶí příjŵů o ϴ,ϰ %. VýrazŶý rozdíl ŵezi ŶaǀýšeŶíŵ příjŵů a ǀýdajů je dáŶ posuŶutíŵ příjŵů 
dotaĐe Ŷa začátek roku ϮϬϭϲ. VětšiŶa rozdílů ďǇla zohledŶěŶa ǀ proǀedeŶýĐh zŵěŶáĐh rozpočtu. 

b. )nventarizace majetku a závazků 

IŶǀeŶtarizaĐe ŵajetku a záǀazků byla proǀedeŶa dle platŶýĐh ǀŶitřŶíĐh předpisů. IŶǀeŶtárŶí soupisǇ 
ǀč. zápisů z fǇziĐké iŶǀeŶturǇ pokladŶǇ, ĐeŶiŶ a droďŶého ŵajetku jsou řádŶě zpraĐoǀáŶǇ. NezjištěŶǇ 
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žádŶé iŶveŶtárŶí rozdíly. Podrozǀahoǀě eǀidoǀaŶý droďŶý ŵajetek je eǀidoǀáŶ v hodŶotě ĐĐa 
697 tis. Kč (pořizoǀaĐí ĐeŶa). V roce 2015 ďǇl pořízeŶ droďŶé ŵajetek ;ŵoďilͿ a ǀǇřazeŶ majetek 

;ŶadďǇtečŶý kaŶĐelářský ŶáďǇtekͿ. 

c. Kontrola nákupů: materiálu, služeb, DM, úvěry, úroky, výběrová řízení ȋviz nížeȌ 

KoŶtrola proďěhla u ǀýzŶaŵŶýĐh položek rozpočtu a to ŶásledujíĐíĐh dokuŵeŶtů: 

- ŶájeŵŶí sŵlouǀa kaŶĐelář ǀč. dodatků 

- sŵlouǀa o poskǇtoǀáŶí účetŶíĐh služeď ;od ϭϭ/ϮϬϭϱͿ 
 

d. Personální oblast: externí a interní pracovníci 

)aŵěstŶaŶĐi MAS Poďeskydí Ŷa základě praĐovŶí sŵlouvy 

IŶg. KrǇstǇŶa Noǀákoǀá – ředitelka ;P“, ϭ úǀazek) 

Věra KratoĐhǀíloǀá – ŵaŶažerka MA“ (PS, ϭ úǀazek, do 31. 5. 2016) 

RNDr. Pavel Žiška – projektoǀý ŵaŶažer ;P“, ϭ úǀazek, od ϭ. 10. 2015) 

IŶg. MartiŶ Puškáč – ŵaŶažer projektu ;P“, Ϭ,ϱ úǀazek, od ϭ. ϭϮ. ϮϬϭϱͿ 
IŶg. AŶeta “truhaloǀá – adŵiŶistrátorka projektů ;P“ –rodičoǀská doǀoleŶáͿ 

e. Kontrola daňových tvrzení 2015 

Proďěhla koŶtrola ŶásledujíĐíĐh daňoǀýĐh tǀrzeŶí 
- přizŶáŶí k daŶí z příjŵů práǀŶiĐkýĐh osoď za rok ϮϬϭϱ  
- přizŶáŶí k daŶi silŶičŶí za rok ϮϬϭϱ – ŶeǀzŶikla daňoǀá poǀiŶŶost 
- vǇúčtoǀáŶí daŶě z příjŵů fǇziĐkýĐh osoď ze záǀislé čiŶŶosti … za rok ϮϬϭϱ 

- vǇúčtoǀáŶí daŶě ǀǇďíraŶé srážkou podle zǀláštŶí sazďǇ daŶě… za rok ϮϬϭϱ 

f. Zprávy o jiných proběhnutých kontrolách činnosti MAS v roce 2014 

Běheŵ roku ϮϬϭϱ proďěhlǇ ŶásledujíĐí koŶtrolǇ: 

- staŶdardŶí koŶtrola “)IF účetŶíĐh dokladů ;souǀisejíĐíĐh s žádostŵi o proplaĐeŶí podaŶýĐh 
v roce 2014Ϳ a jejiĐh zaúčtoǀáŶí, přehled přijatýĐh dotaĐí 

- audit účeloǀého čerpáŶí dotaĐe PRV opatřeŶí IV.ϭ.ϭ 

4. Výroční zpráva za rok 2015 

Náǀrh ǀýročŶí zpráǀǇ ďǇl čleŶůŵ koŶtrolŶí koŵise zasláŶ elektroŶiĐkǇ jako podklad pro zasedáŶí. 
VýročŶí zpráǀa oďsahuje základŶí iŶforŵaĐe o spolku, přehled čleŶů spolku, přehled čleŶů ǀoleŶýĐh 
orgáŶů spolku a jejiĐh jedŶáŶíĐh. Dále je zde popsáŶ postup realizaĐe “trategiĐkého pláŶu LEADER 
MA“ PoďeskǇdí a přehled dokoŶčeŶýĐh projektů, postup zpraĐoǀáŶí a sĐhǀaloǀáŶí “trategie 
koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MA“ PoďeskǇdí a další aktiǀitǇ MA“ PoďeskǇdí. “oučástí je i 
souhrŶ účetŶí záǀěrkǇ a ǀǇhodŶoĐeŶí rozpočtu za rok ϮϬϭϱ. 
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5. Zhodnocení a doporučení 

 

Při koŶtrole dle ďodu ϭ. dodržoǀáŶí staŶoǀ a ǀŶitřŶíĐh předpisů ŶeďǇlǇ shledáŶǇ ŶedostatkǇ. 
OrgaŶizaĐe postupuje dle platŶýĐh staŶoǀ, které ďǇlǇ sestaǀeŶǇ ǀ souladu se staŶdardǇ MA“ a Ŷoǀýŵ 
oďčaŶskýŵ zákoŶíkeŵ. VŶitřŶíĐh předpisǇ jsou s v souladu s usŶeseŶíŵ ǀalŶé hroŵadǇ sĐhǀaloǀáŶǇ 
předsedkǇŶi spolku. 

V ďodě Ϯ. dodržoǀáŶí zákoŶů, platŶýĐh praǀidel, staŶdardů MA“ a “CLLD jsme zkontrolovali přehled 
zákoŶů a platŶýĐh praǀidel, podle kterýĐh spolek postupuje. Jsou dodržoǀáŶǇ staŶdardǇ MA“. 

V ráŵĐi koŶtrolǇ podle ďodu ϯ. účelŶého hospodařeŶí MA“ ŶeďǇlǇ shledáŶǇ ŶedostatkǇ. VedeŶí 
spolku postupovalo podle sĐhǀáleŶého rozpočtu pro rok ϮϬϭϱ ;ďǇlǇ proǀedeŶǇ Ϯ zŵěŶǇͿ a čiŶilo 
krokǇ a opatřeŶí pro účelŶé ŶakládáŶí s prostředkǇ podle ǀýǀoje ǀ hospodařeŶí spolku. 

KoŶtrolŶí koŵise doporučuje ǀedeŶí MA“ pro rok ϮϬϭϲ rozšířit a upřesŶit ǀ souladu s platnou 

legislatiǀou zápis ǀ žiǀŶosteŶskéŵ rejstříku. 

KoŶtrolŶí koŵise předkládá připoŵíŶku, aďǇ došlo k záǀěru roku ke sĐhǀáleŶí zŵěŶǇ rozpočtu. 

Na základě ǀýše uǀedeŶého lze koŶstatoǀat, že spolek ǀǇǀíjí čiŶŶost ǀ souladu se staŶoǀaŵi, zákoŶǇ, 
staŶdardǇ MA“ a platŶýŵi praǀidlǇ a že dodržuje staŶoǀǇ, ǀŶitřŶí předpisǇ a účelŶě hospodaří. 
Na základě Ŷašeho zjištěŶí doporučujeŵe ǀalŶé hroŵadě sĐhǀáleŶí předkládaŶé ǀýročŶí zpráǀǇ 
o čiŶŶosti spolku a účetŶí záǀěrkǇ k 31. 12. 2015. 

 

TřaŶoǀiĐe, Ϯϱ. kǀětŶa ϮϬϭϲ 

 

 

 

 Ing. Karel Obluk Petr MaĐhálek Ing. Michal Madzia 

 předseda komise čleŶ koŵise čleŶ koŵise 

 


